11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.01.2013 01:07:30

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 08.01.2013 09:50:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273525/answer/273561




Huuero HoBOro He nmpupyMaelnb. He MeHee, 4eM dyepe3 Mecsil] ITocje MOCIeqHero mpueMa
nocyiefHero aHTuOaKTepHaIbHOTO IperapaTa o 11000My IIOBOAY, COAWTe CcliepMy Ha 0aKmoceB U
WUIITIII(12 mo3uumii).



